

С 18 по 22 марта в нашей школе прошла Неделя детской книги и музыки. Учителя начальных классов организовали мероприятие, посвящённое этому событию. Ребята узнали о происхождении праздника, вспомнили литературных героев и имена детских писателей и композиторов. Викторины, загадки, игры на составление пословиц – во всём школьники принимали активное участие.

Праздник был интересным и познавательным. В фойе школы была организована выставка детских книг, с которыми все могли познакомиться как на перемене, так и после уроков. Ну, и, конечно же, в школе звучала музыка из любимых мультфильмов и кинофильмов разных лет.

НЕДЕЛЯ ДЕТСКОЙ КНИЖКИ















